

РЕЗОНАНС

№ 39 | 1224

24 сентября 2015

www.rezonans92.ru



ПАМЯТНИКУ БЫТЬ! ПОГИБШИМ БАЙКЕРАМ УСТАНОВЯТ СТЕЛУ

2

«СДАЙ КОРРУПЦИОНЕРА!»

2

Наболело

ВСЁ, КАК И ГОД, И ДВА, И ТРИ НАЗАД...

Дни короче, ночи длиннее, а значит, темного времени суток становится все больше. И вот какая беда — опять на столбах не гремят фонари, снова приходится идти по некоторым местам города в кромешной темноте, буквально на ощупь, ежесекундно рискуя шагнуть, в лучшем случае, в лужу. А если это вырытая траншея или незакрытый люк колодца? Беда.

По ул. 40 лет Октября ходить вечером можно лишь благодаря проезжающим мимо автомобилям. Их фары хоть на короткое время «выхватывают» из темноты отдельные фрагменты тротуара, и если у человека хорошая реакция, то можно смекнуть, куда лучше ступить. Вздувшийся и треснувший асфальт, частые лужи после дождя вряд ли кого обрадуют, когда их не видишь. Запросто на разбитую бутылку напорешься. По ул. Машиностроителей того хлеще — буквально царит темнота. Здесь и машин-то мало проезжает из-за того, что ул. Ильича закрыта. Нет освещения и на пешеходной улице Усошина, где ходит много людей. В районе последних двух улиц находится несколько торговых точек, тут можно всегда купить спиртное. Дети, занимающиеся в спортивно-патриотических клубах, говорят, что им страшно возвращаться домой после занятий в кромешной тьме. Вокруг ничего и никого не видно, толь-



ко слышны пьяные выкрики, мат, хохот, иногда дело доходит и до драк. Из взрослых-то не каждый рискнет в темень из дома выйти. Иногда бывает необходимо, деваться некуда, приходится идти с опаской. В этом районе — две школы, ученики второй смены скоро будут вынуждены передвигаться, не ориентируясь в пространстве, потому как сумерки начнут опускаться на город в шестом часу вечера. В детские сады родители ведут детей утром по темноте, вечером — по темноте же и забирают. Это по нашим-то ухабистым дорогам да мимо пьяных компаний?.. Не будем говорить о старой части города, тема избита донельзя. Если приехать туда и завести беседу с местными жителями об освещении, то можно такого послушать — уши повянут. И лучше поговорить с жителями тем, кто отвечает за свет, они узнают о себе много интересного, о чем и не подозревают. Это так, к слову. Но что же все-таки происходит у нас, почему каждый год встает одна и та же проблема? В чем причина? Остается только гадать, почему у чиновников не хватает административного ресурса ликвидировать отнюдь не самую сложную проблему. Не видеть ее — невозможно. Значит, никому ничего не надо? И, выйдя на улицу, люди будут продолжать видеть одну и ту же картину — «черный квадрат» как у Малевича? В общем, все, как и год, и два, и три назад...

А. ВЛАДИМИРОВ

Соцполитика

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ВЕТЕРАНОВ

На такую тему 16 сентября в Нижнетуринском Доме культуры прошла областная конференция



В этом социально значимом мероприятии приняли участие представители Свердловской области, Северного управленческого округа и города Нижней Туры.

2

О, спорт! Ты — жизнь!

ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В.П. СКОРЫНИНУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

О прошедшей в минувшее воскресенье эстафете

20 сентября в Нижней Туре прошел традиционный легкоатлетический забег в память Героя Советского Союза В.П. Скорынина.



Награды нашли своих героев

Старт первой, второй, третьей и четвертой групп был дан от магазина «Подарки». Далее маршрут лежал через «Дворец культуры» по ул. 40 лет Октября до кафе «Рябинушка» и обратно. Эстафета для пятой, шестой и седьмой групп проводилась на городской площади возле здания администрации НТГО. Здесь вовсю звучала музыка и задорный голос ведущего, который с юмором комментировал борьбу участников на дистанции, где кипели нешуточные спортивные страсти. При шумной поддержке публики спортсмены выкладывались по полной!

По прибытию на финиш последних из состязателей судьи подвели итоги. После победителей чествовали на торжественном награждении. И так, кто же они — герои жаркой эстафеты?

- 4 классы (7 группа):**
1 место — МАОУ НТ Гимназия
2 место — МБОУ СОШ № 7
3 место — МБОУ СОШ № 2
- 5 классы (6 группа):**
1 место — МБОУ СОШ № 3
2 место — МАОУ НТ Гимназия
3 место — МБОУ СОШ № 7
- 6 классы (5 группа):**
1 место — МБОУ СОШ № 3
2 место — МАОУ НТ Гимназия
3 место — МБОУ СОШ № 7
- 7-8 классы (4 группа):**
1 место — МБОУ СОШ № 3
2 место — МБОУ СОШ № 7
3 место — МБОУ СОШ № 2
- 9-11 классы (3 группа):**
1 место — МАОУ НТ Гимназия
2 место — МБОУ СОШ № 3
3 место — ИГРТ



Вырываясь вперед!

2 группа:

- 1 место — «Прометей», г. Лесной
2 место — ТЦ «Красная горка»

1 группа (производственные коллективы):

- 1 место — НТЛПУ МГ
2 место — ИГРТ
3 место — «ТИЗОЛ».

У старших участников мероприятия были призовые этапы, на которые, как правило, тренеры всегда ставили самых сильных и опытных бегунов. Вот они, лидеры — сильнейшие из сильнейших!



В борьбе за пьедестал

4 группа:

Константин Мальцев, Нижнетуринская гимназия
Алина Еременко, МБОУ СОШ № 3

3 группа:

Александр Черепанов, Нижнетуринская гимназия
Наталья Баурина, ИГРТ

2 группа:

Константин Рязанов, «Красная горка»
Алена Мирошкина, «Прометей»

1 группа:

Виталий Зыков, НТЛПУ МГ
Любовь Локтева, ИГРТ

Поздравляем всех,
кто принял участие в забеге!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора